

ПРОЛЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИНИЯТСЯ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1980 г.

№ 73 (13236) Четверг, 14 апреля 1983 года | Цена 2 коп.

Эффективнее использовать автотранспорт

В условиях современного производства, строительства, при увеличении объема кооперированных поставок автотранспорт является не просто средством доставки сырья, материалов, оборудования, а необходимым технологическим звеном. Поэтому совершенствование работы транспортного цеха города — задача очень важная.

В различных условиях работают Головная автобаза объединения «Ленинскому» и автобаза № 4 комбината «Кузбассжилстрой». Тем не менее им присуща одниаковая черта — стабильность в работе. Достигается это путем целого комплекса мер. Тут и продуманная организация ремонтных работ, и регулярное проведение техходов, и широкое использование автоприцепов, и увеличение коэффициентов использования автопарка, тонажа, пробега.

Хорошие примеры работы не раз демонстрировали Кольчугинская и Комсомольская автобазы, автоколонна № 1337. Однако эти коллективы наименее работают ниже своих возможностей. Хуже того, два последних предприятия вообще не справились с квартальным планом.

Не все в повышении эффективности грузоперевозок зависит от транспортников. Виновниками зачастую оказываются сами заказчики. Об этом свидетельствуют критические сообщения в редакцию о больших простоях автомашин на участках работы. Так, в ночь с 5 на 6 апреля разрез «Моховский» продержал на приколе семь БелАЗов. В текущем месяце подобное здесь случается нередко: то экскаватор в забое выходит из строя, то дорогу не подготавливают, то отключают электроЗнергию. Только в первом квартале по вине разреза автобаза потеряла более 1000 машино-смен. В итоге такой бесхозяйственности недовезено 22 тысячи тонн угля, 37 тысяч тонн горной массы.

А вот другой пример, где палки в колеса уже ставят кирзовод. Автобазе № 4 дано задание вывезти в строящийся вблизи села Борисова санаторий полтора миллиона кирпича. Для того, чтобы строители не проставляли, им необходимо ежедневно вывозить 22 тысячи штук кирпича. С таким расчетом и сделан график перевозок. Но он почти ежедневно летит под откос. Чтобы загрузить на кирзовод автомашину, нередко требуется от 4 до 8 часов. Автомашинам делают всего один рейс.

Не по-хозяйски использует автотранспорт трест «Ленинскпромстрой». Доходит до того, что на его базе УПТК по несколько суток не разгружают цементовозы. Часами стоят автомашины Головной автобазы на базе УМТС объединения «Ленинскому». Много спортивных нареканий у автомобилистов за длительные просты к руководству контейнерной площадки станции Ленинск-Кузнецкий-1, отс «Ленинскому». И таких примеров можно привести очень много. У них один корень ала — неорганизованность и нераспорядительность. Доходит даже до того, что шофера приходится терять по часу-полтора на оформление товаро-транспортных документов. Стоят в это время на приколе машины.

Известно, что расширение контейнерной доставки грузов, широкое применение подъемных механизмов, работа по строго согласованному, продуманному графику, состояние подъездных путей и многое другое предопределяют весь успех грузоперевозок. Поэтому следует всемерно поддерживать и распространять любую инициативу, направленную на повышение отдачи от транспортников. Большую роль играет дальнейшее распространение бригадной формы организации труда, перевод на хозрасчет.

Забота о максимальном использовании автотранспорта — дело руководителей всех предприятий, которые пользуются им. Это повседневная забота партийных, профсоюзных и комсомольских организаций. Они должны всегда помнить, что от того, как будет работать транспортное хозяйство города, во многом зависит выполнение планов и социалистических обязательств коллективов.



Успешно закончили первый квартал инициаторы социалистического соревнования по достойной встрече 50-летия шахты «Комсомолец» горняки очистной бригады лауреата Государственной премии СССР М. В. Кацесова. Они записаны на сверхплановый счет около четырех тысяч тонн угля.

Неплохо начал коллектив и месяцник

высокопроизводительного труда. Преодолевая трудности, горняки выдают ежедневно на горе по 1000 и более тонн угля.

На снимке: (слева направо) вице-президент Н. С. Паршуков, горнорабочий В. И. Тарасенко и электрослесарь В. Н. Грошев.

Фото А. ВЛАСОВА.

ДОБЫЧА УГЛЯ

ИТОГИ РАБОТЫ ШАХТ ЗА 10 ДНЕЙ АПРЕЛЯ

В первой колонке — процент выполнения плана, во второй — добыча угля (в тоннах ± к плану).

Шахты объединения «Ленинскому»

Имени Ярославского	124,4	+ 13859
Шахтоуправление	117	+ 9576
«Кольчугинское»	113,7	+ 7430
«Полысаевская»	111,4	+ 8213
«Октябрьская»	109,5	+ 5998
«Кузнецкая»	106,7	+ 4297
Имени 7 Ноября	102,7	+ 1994
Имени Кирова	100,3	+ 182
«Комсомолец»	110,4	+ 51549
По шахтам объединения		
в городе		
Ленинское	125,7	+ 826
шахтоуправление	110,4	+ 6544
Разрез «Моховский»	108,1	+ 1503
«Заречная»	110,4	+ 60422
По городу		

На соответствующий период прошлого месяца — 52 тысячи. Как видно из «минус» по шахтам объединения «Ленинскому» в городе превысили 40 ты-

Идет ударный месяцник

ОТЛИЧНЫЙ СТАРТ

За 11 календарных дней апреля комсомольско-молодежный коллектива В. В. Елагина с шахтой «Октябрьская» — инициатор городского социалистического соревнования — выдал на горе 33000 тонн топлива, выше 11 тысяч из них — «план» в плану. Обязательствами же, взятыми на ударный месяцник, предусматривалась сверхплановая добыча 2400 тонн угля.

Обязательства не выполнены — горные условия сложные, к тому же на одни люди качает несколько участков. Но коллектив решил добиваться рекордной добычи. Среднесуточная нагрузка на забой составила 3010 тонн при плане 2600.

Бригада трудится в ритме добычи 80 тысяч тонн угля в месяц. Таких темпов в нынешнем году еще не брали.

Тонн в соревновании за наивысшую производи-

тельность труда задано звено В. Н. Усикова, отрезавшее второго апреля 1750 тонн при плане 875. Примером в работе служат горнорабочий очистного забоя Ф. Н. Гончаров, машинист горных выемочных машин А. С. Савченков, молодой коммунист электрослесарь И. И. Плетнев.

П. КОЛМАГОРОВ.
Старший инженер по организации производства.

РЕКОРД БРИГАДЫ

Активно включилась в месяцник ударного труда бригада А. И. Линькова с участка № 4 шахты «Полысаевская». С начала апреля ею добыто 22500 тонн, выше шести тысяч из них — дополнительно к заданию.

Коллектив отрабатывает первую на шахте лаву пласта Толмачевского и постоянно повышает нагрузку на забой. 22 марта, уже в период раскачки лавы, суточная добыча достигла рекордного уровня — 2422 тонн. Позавчера же бригада перекрыла и этот рубеж: нагоры выдано 2813 тонн топлива. Это на 1263 тонны выше задания.

Лучших результатов добивается звено А. В. Хусаинова. Слаженностью отличается ремонтная смена, руководимая И. С. Гриневым. На участке отменяют также ударную работу горнорабочего В. А. Белоусова, машиниста горных выемочных машин А. А. Змазнева, электрослесаря П. С. Урванцева.

В. ЕВГЕНЬЕВ.

Готовят к сдаче

Полысаевское СУ готовят к сдаче новый участок СГПТУ № 25. Здесь уже давно орудуют отделочные и работают они активно. Об этом говорят эти труда за первый квартал.

Бригаде Н. Н. Альшевой по плану нужно было выполнить работы на 23 тысячи рублей. Столько и сделано. Но план производительности труда перевыполнен на 16 процентов. Женщины меньшим числом сделали работы больше. Им же по заданию нужно было оштукатурить стены на 2200 квадратных метрах. Фактически этот показатель доведен до 2800.

С такими же хорошими результатами закончила первый квартал бригада Р. И. Любовской. План производительности труда здесь перевыполнен на 19 процентов. Как на других трудах помешания, там на покраске и на заливке мозаичных полов люди работали добросовестно.

Г. КОКШАГИН.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

СИСИАН (Армянская ССР). На электронном табло диспетчерского пункта энергосистемы Армении вспыхнула цифра: 6000000000. Столько киловатт-часов электроэнергии выработали со дня пуска Татевской и Шамбской ГЭС, построенные на горной реке Воротан. Энергия этих гидростанций позволяет создать в Зангезурском районе республики мощную, горнодобывающую индустрию, энергоемкие предприятия электротехники, приборостроения. Полностью переведено на

централизованное энергоснабжение сельское хозяйство региона.

ХАРЬКОВ. Надежную и экономичную работу мощных атомных энергоблоков обеспечивает автоматизированная система управления турбинами, созданная в Харькове. На приборостроительном заводе имени Шевченко завершены ее испытания. Первый комплект электронной аппаратуры предназначен для сооружаемой в Литве Игналинской атомной электростанции. АСУ будет

управлять самым мощным в мире энергоблоком в полтора миллиона киловатт.

МАГНИТОГОРСК (Челябинская область). Вдвое возраст выпуск продукции восьмого листопрокатного цеха Магнитогорского комбината имени В. И. Ленина. Это обеспечено за счет пуска в начале года нового оборудования по производству углеродистой ленты. Она находит широкое применение на заводах сельскохозяйственного машиностроения и автомобильной промышленности, позволяя автоматизировать выпуск деталей высокой точности.

КАЛИНИН. Отказался от упаковки своей продукции в тару из хлопка, льна и джута калининское объединение «Химволокно». Всю вступила в строй первая линия по производству тарной ткани из полипропиленена. Мощность оборудования — два миллиона квадратных метров в год. Это полностью обеспечит потребности предприятия. Новая тарная ткань не впитывает воду, не гниет.

Еще один агрегат калининцы предназначают для выпуска полипропиленового шпагата. Он заменит на вязке тюков сена стальной проволоку.

(ТАСС)



Производительность возросла

РИГА. На проектную мощность досрочно выведена первая очередь конвейерного терминала Рижского торгового порта. Его производительность возросла с момента пуска втрое. Увеличена площадь грузовых площадок, на четыреста метров протянулись причалы. На терминале почти не видно людей. Их место заняли мощные перегружатели производительностью по 120 контейнеров за смену. Агрегаты полностью механизировали технологические процессы перегрузки, до минимума сократили стоянки судов и вагонов.

Резервы

Эффективности

СВЕРДЛОВСК. Четкого ритма работы помогли достичь Нижнетагильскому металлургическому комбинату специалисты «Уралмаша». По их предложению усовершенствованы конструкции приводных машин, реально балансированные стапы.

Раньше для перехода на новый вид проката надо было разбирать машину, чтобы сменить внутри приводной инструмент. Но при конструкции агрегата изменили эту операцию. Инструмент выделен в отдельный блок, и для замены требуется вместо часов всего несколько минут.

Работает транспортный консессор

ЛЬВОВ. Сократили простой крупнотоннажных контейнеров работники Львовской железной дороги. Это дало возможность увеличить с начала пятилетки перевозку грузов в специализированной таре почти вдвое. Успех достигнут благодаря широкой кооперации железнодорожников с коллективами предприятий промышленности и автомобильного транспорта западных областей Украины.

„Летающие магазины“

УХТА (Коми АССР). Не скажется на бесперебойном снабжении геологоразведчиков Севера тяжкие были мишки в эту необычную,енную весну. Заботу о удачах взяли на себя экипажи вертолетов. В отрогах Таймырского Урала отправился первый в этом году летающий магазин. Он доставит разведчикам недр товары повседневного спроса, овощи.

Навигация на Енисее

КРАСНОЯРСК. Гудки теплоходов разнеслись над прибрежной тайгой у пристани Предбийинск. На две недели раньше обычного открылась навигация на Енисее. За короткое сибирское лето речникам предстоит перевезти более 23 миллионов тонн грузов. (ТАСС).

Партийная организация чесального производства по праву считается одной из самых боевых и сплоченных на камвольно-суконном комбинате. Коммунисты находятся здесь на самых ответственных участках.

Злободневным для коллектива производства был и остается вопрос укрепления трудовой и производственной дисциплины. Парторганизация держит его под неослабным контролем. Еще в октябре прошлого года на заседании партбюро был заслушан отчет партгрупп об укреплении трудовой дисциплины. 24 ноября прошло собрание с повесткой «Роль партгрупп в укреплении технологической и производственной дисциплины», 15 февраля и 16 марта этого года — открытые партийные собрания, рассмотревшие роль партгрупп в борьбе с нарушителями. Бюро держит под контролем и деятельность профсоюзной организации. По его инициативе каждую пятницу стали проводиться совместные заседания совета дисциплины и товарищеского суда. Члены бюро постоянно присутствуют на собраниях советов бригад, смен.

Регулярно выпускаются здесь «молнии», «боевые листки», выставляющие прогульщиков на общее обозрение.

Партийная жизнь: дела и заботы организации

НЕ ТОТ АКЦЕНТ

Работа ведется большая. И ведется не формально. Это чувствуется, даже в том, насколько горячо и взволнованно рассказывают о своих маленьких победах, волнующих их проблемах секретарь парторганизации производства Вера Павловна Дударева, председатель цехкома Нина Михайловна Спасова.

С другой стороны, за три месяца нынешнего года в производстве прогуляли 52 человека, потерянно уже 126 человекодней. Дело в том, что дававшее большинство нарушителей дисциплины — так называемые подсобные рабочие: транспортировщики, чистильщики, точильщики. И в основном из кардочесального цеха. К примеру, только за март 4 человека сделали здесь 21 прогул. Из прогонола в протокол заседаний товарищеского суда, совета дисциплины кочуют одни и те же фамилии: А. Бражников, Н. Ерофеев, П. Кажбулии, В. Яковлев... Все они в свое время обещали исправиться. Не раз побывали у них дома партийные и профсоюзные активисты. Не

Можно, кажется, по-

помогло. Первых двух вынуждены были уволить, на очереди — П. Кажбулии. Они и им подобные давно и прочно попали в категорию «трудных» рабочих, с аварийной стабильностью дающих высокий процент прогулов.

— Уж что только ни мы не делаем! — в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем. — Разбираем на собраниях, домой ходим, стыдим, тринадцать зарплаты лишаем, отпуска переносим — нет, не помогает.

Серьезность положения

в том, что безалаберно,

наплевательски относится к своему рабочему

времени стало традиций

подсобников, которую

всегда перенимают новички.

Недавно устроился в цехе девятнадцатилетний Олег Высоцкий.

— Ведь как не хотела

брать его на постоянную

работу! — досадует Антонина Павловна.

Чувствовала темнит что-то. Так

и вышло. Осмотрелся —

и давай прогуливать. Те-

перь и к нему домой хо-

дим.

Можно, кажется, по-

помогло. Таблица

заполняется по итогам

дней качества, которые

регулярно проводятся в

каждом цехе. Это позволяет

отделу технического

контроля после анализа

таблиц разрабатывать не-

обходимые рекомендации.

В соответствии с ними

принимаются конкретные

меры.

Но система бездефектного труда больше учитывает соблюдение правил технологической дисциплины непосредственными исполнителями.

Главная же задача в том,

чтобы связать воедино все

стадии производства, начиная

от проектирования

и кончая выпуском изде-

лий. Так появилась не-

обходимость в перестраи-

вании саратовской системы

в комплексную систему

управления качеством про-

дукции (КСУП).

Вместо производственных инструкций были вве- дены государственные стандарты. На их основе служба технического контроля поставила свои

посты по всей цепи про-

известия. К примеру,

стандарт оценки каче-

ства. Он начинает действовать уже на входе сырья на предприятие. В случае поступления брака составляется акт на поставщика.

С помощью юридиче-

ской службы применяются штрафные санкции.

В соответствии со ста-

ндартом оценки качества

труда осуществляются

связи и между цехами. В

случае поступления бра-

ка в какой-либо цех тот

отправляет виновнику акт

возврата. Таким образом,

ОТН контролирует произ-

водство от входа сырья

на предприятие до от-

грузки готовой продукции.

Действие системы уп-

равления качеством можно

проследить на конкрет-

ном примере. Возьмем

хотя бы цех № 2. Здесь

помогло. Первых двух

вынуждены были уволить,

на очереди — П. Кажбу-

лии. Они и им подобные

давно и прочно попали в

категорию «трудных» ра-

бочих, с аварийной стabi-

льностью дающих высокий

процент прогулов.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Разбираем на собраниях, домой ходим, стыдим, тринадцать зарплаты лишаем, отпуска переносим — нет, не помогает.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.

— Уж что только ни

мы не делаем!

— в сердцах говорит начальник кардочесального цеха А. П. Торопова, коммунист почти с десятилетним стажем.</

ПОДИЖНЫЕ ТЕМЫ

Об истории родного города

В преддверии 100-летия Ленинского рудника заметно активизировали свою работу следопыты нашей школы. К примеру, комсомольцы из 8б подготовили и провели для своих товарищей классный час «Их именами названы улицы».

Собирая материал о героях, чьи имена теперь носят городские улицы — З. Тусноловой, П. Мухоморове и других, Саша Беклишев и Булдагин, сестры Галия и Таня Лучшевы побывали еще раз в заветных для каждого местах, перечитали много книг. Оттого такими содержательными, интересными были их рассказы о героях-земляках.

Таня СТРЕЛОВА.
Секретарь комитета комсомола школы № 7.

Юные друзья книги

Так называют себя книголюбы школы № 20, которые ведут большую работу по распространению и пропаганде новых изданий.

А возникла мысль создать секцию друзей книги вот почему: очень уж мало было читателей в нашей школьной библиотеке.

На общем собрании школьников был выбран совет секции. Теперь ежемесячно проводится его заседания.

Ребята организовали «книжный киоск», где распространяют литературу. В библиотеке сделан уголок книголюба. Активисты дежурят в свои дни на абонементе, они помогают библиотекарю, проводят рейды по сохранности учебников.

Особенно активны Света Визинок, Лена Заварзина, Лена Жаркова, Света Соловьевая и другие.

Как сохранить книгу, продлить ее жизнь? Эти вопросы тоже волнуют книголюбов. Они начали работу по реставрации книг. Создан кружок «Переплетное дело». А по тому, как ученик сегодня относится к библиотеке, другим учебникам, можно судить и о том, как завтра он будет заботиться о станке, комбайне и другом народном имуществе.

Наши мальчики тянутся за старшими, незаметно увлекаются чтением, тоже становятся книгулюбами книги. Это радует. В активе секции друзей книги более 60 человек.

Т. ЛАПТЕВА.
Библиотекарь школы № 20.

У любителей поэзии

Шестиглавническая школа № 12 организовала клуб любителей поэзии. На днях у них прошло очередное заседание под названием «Возьми поэта в собеседники».

В гости к ребятам пришел самодеятельный поэт Николай Рязанов. Он прочитал собравшимся не сколько своих стихотворений. А затем члены клуба стали читать стихотворения кузбасских поэтов о шахтерском труде, красоте родного края.

Л. КРАСИКОВА.



Четыре года работает на камвольно-текстильном комбинате в цехе ширпотреба швея Тамара Алексеевна Глазкова. Кроме своей основной профессии, она освоила еще ряд смежных опера-

ций. Ежедневно она превышает норму выработки на 10–15 процентов.

На снимке: Тамара Алексеевна Глазкова.

Фото М. НИКОНОВА.

Добрые строки НЕСМОТРЯ НА ТРУДНОСТИ

Вот уже три года подряд в нашем доме № 98, что по проспекту Кирова, постоянно тепло. И в этом большая заслуга работников котельной № 11. Сколько приходится кочегарам загружать вручную угли! А ведь его часто привозят смертники. Нелегкий труд. Но с ним успешно справляются дочери С. Сирота, П. Старкова, А. Комилетова.

Большая заслуга в том, что котельная № 11 рабо-

тает хорошо, и начальника участка № 2 УКНТС А. Д. Косачева. Его можно увидеть на рабочем месте в любое время дня и ночи, и в выходные и в праздники. А. Д. Косачев до тех пор не успокоится, пока не убедится, что машины за угревом от правления, что котельное хозяйство в исправности, работает бесперебойно. Побольше бы таких работников коммунальной службы!

**А. БОЯН,
В. МИРГИЗИДИНОВА
и другие.**

СПАСИБО ЗА ВНУКА!

Жизнь сложилась так, что на старости лет пришлось мне взять опекунство над внуком Сашей. Трудно мне приходится его воспитывать. Мальчик по развитию отстал от своих сверстников. Многие из них еще в детском саду научились читать и писать. А мой Саша пришел в первый класс, не знал многоного, что положено знать в его возрасте. Помочь ему я не могу, сама малограмматная. Но наше с Сашей счастье, он попал в класс к замечательной, опытной

учительнице, добрейшему, заботливому человеку Ульяне Степановне Юрковской. Трудно ей приходилось с мальчиком. До половины зимы буквы и слоги учили. И в каникулы, и в свободное от уроков время, учительница читала с мальчиком, учила его считать, писать. Ласково, настойчиво, терпеливо внушила ему веру в то, что и он сможет учиться так же, как и другие ребята.

Чтобы быть поближе к Саше, я устроилась на работу в школу № 7. И вижу, с каким упорством, дол-

готворением и лаской воится с ним и другими мальшами Ульяна Степановна. Она учит их не только основам грамоты, но и умению веселиться во время обеда в столовой, опрятности, дружбе, взаимовыручке.

Сейчас Саша по вечерам читает мне книжки, рассказывает сказки, рисует. А у меня от радости, что мой мальчик многое научился, порой выступают слезы на глазах. Земной поклон вам, Ульяна Степановна, сердечное спасибо за чуткость, доброту и нелегкий учительский труд!

М. БАКИШЕВА.

Меры приятны

«Не те темпы» — так называлась заметка, опубликованная в «Ленинском шахтере» восьмого февраля. В ней говорилось, что из-за сбоев в снабжении, плохой организации труда бригада В. М. Жукова отстает от графика добычи, предусмотренного социалистическими обязательствами. Так, в январе было недодано около четырех тысяч тонн угля.

Выступление «Ленинского шахтера» обсуждено на рабочем собрании участка № 7, на котором присутствовали первые руководители шахты. Критика признана верной.

Для лучшей работы конвейерной цепочки участка на ее обслуживание выделено дополнительно четыре человека. Силами бригады управления

так намечены следующие мероприятия: с апреля сюда переведены с других участков 3 мастера, набор работ на II квартал сделан с таким учетом, чтобы перекрыть отставание I квартала и подготовить под монтаж и сдачу под наладку три тяговые подстанции, служебную станцию по ул. Коммунистической, а также сдать заказчику административно-бытовой комбинат.

Но для предоставления фронта работ субподрядным организациям нам необходимо иметь компрессор и экскаватор типа «драглайн». Пока этого трест «Ленинскпромстрой» не дал.

В связи с недокомплектом рабочих в управлении было принято решение активизировать помощь людьми с предприятий города. Однако ряд предприятий сделать это отказался.

А. ПОЛЕТАЕВ.
Начальник Полысаевского строительства,

в области международной безопасности мира и разоружения внушил серьезную тревогу. Необходимы срочные, безотлагательные меры для того, чтобы остановить сползание человечества к ядерной катастрофе, говорилось в послании. Сейчас нет и не может быть более важной задачи.

ЦК КПСС призвал социалистов и социал-демократов — рабочее, демократическое движение, с ними связанные, — увеличить свой вклад в дело спасения человечества от ядерной катастрофы, в борьбу за мир и разрядку, усилив действенность выступлений по конкретным вопросам международной безопасности и прекращения гонки вооружений.

Надо сказать, что этот призыв был услышан на конгрессе Соцпартии. Несмотря на серьезные разногласия по вопросам мира и разоружения, были заняты его участников высказались за принятие конкретных мер с целью предотвращения ядерной катастрофы, которая по-

КОРОТКО

НЬЮ-ЙОРК. В США началась неделя протеста против беспредметного роста военных расходов, проводимого администрацией Рейгана, против ее планов перенесения гонки вооружений в космос, против вмешательства в Сальвадоре и сокращений ассигнований на социальные программы. Участники недели сжигают налоговые декларации, сдают налоги не государству, а организациям «суповых кухонь» для бездомных, безработных и голодающих. Митинги проходят в 100 городах страны.

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН. Руководство западногерманского машиностроительного завода «Фриц Вернер» объявило об увольнении до конца этого года еще 500 рабочих. Свое решение администрация объясняет «затяжкой продолжавшегося экономического спада». Профсоюзы выразили протест против действий владельцев завода, перекладывающих на плечи трудящихся все тяготы растущего кризиса.

НЬЮ-ЙОРК. Продолжаются небывалые в нашем столетии наводнения в южных районах США. За четверо суток непрерывных грозовых дождей в некоторых районах выпало более 600 мм осадков. Улицы многих городов штата Нью-Джерси и Алабамы походят на бурные реки. Только в этом го-

(ТАСС).

КИНО

Кинотеатр «Победа»

АНATOMIA ЗАГОВОРА (16, 18.10, 22). ОСЛИНАЯ ШКУРА (10, 14). РИТМЫ ПЕСЕН (2 серии) (11.40, 19.50).

Кинотеатр «Сибирь» ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА (12, 20). ВОЖДИ АТЛАНТИДЫ (16, 18, 22).

Кинотеатр «Родина» ОТКРЫТОЕ СЕРДЦЕ (14, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ТАК НАЧИНАЛАСЬ ЛЕГЕНДА (9.30, 14).

Кинотеатр «Рассвет» СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (2 серии) (17, 20). ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛЛАДИНА (15).

Кинотеатр «Строитель» ИНСПЕКТОР - РАЗИЯ (16, 18, 20). ДУМА ПРО КАЗАКА ГОЛОТУ (14.30).

ДК им. Ленина УБИТЬ ПОСРЕДНИКА

(2 серии) (17, 19.30). ДК шахты «Польсаевская» ТРОИХ НАДО УБРЫТЬ (18, 20).

Клуб «Дружба» СВИДАНИЕ С МОЛОДОСТЬЮ (16, 18, 20).

Клуб ш. «Комсомолец» СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ 36-80 (17, 19). ЧУЧЕЛО-МЯУЧЕЛО (11).

Клуб ВГСЧ ЗЕРКАЛО ТРЕСНУЛО (18). ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА (19.30).

СЛУЖБА

ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ приглашает почтальонов по доставке почтовых отправлений и периодической печати, операторов связи, телеграфистов, электромонтеров по обслуживанию электропитающих установок, электромонтеров линейных сооружений и абонентских устройств цеха городской телефонной связи и цеха радиофицикации.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ приглашает на постоянную работу для камвольно-суконного комбината: прядильщиц, мотающей, крутильщиц, ленточниц, ткачей, помощников мастеров.

Плодтворная композиторская деятельность Я. Френкеля успешно сочетается с его активной общественной работой. Он — заместитель председателя правления Союза композиторов РСФСР, участник многих фестивалей и праздников советской музыки. За активную военно-шешескую работу Ян Френкель удостоен звания «Отличник культурного шествия над Вооруженными Силами СССР».

П. КОШЕЛЕВ
Старший редактор
Государственной
филармонии
Кузбасса.ВНИМАНИЮ
ЗАКАЗЧИКОВ!

В специализированном ателье № 1 по ремонту и пошиву меховых изделий и головных уборов, расположенному по проспекту Кирова, 21, имеются в наличии пальевые норки на изготовление головных уборов.

Заказы на ремонт меховых изделий, пошив головных уборов выполняются в минимальные сроки.

Время работы ателье с 8 до 21 часа, в субботу, понедельник — с 11 до 19 часов, выходной день — воскресенье. Телефон 2-05-11.

Администрация фабрики ремонта и пошивания одежды.

К СВЕДЕНИЮ
ПАССАЖИРОВ!

Устанавливается такой режим работы кассы по предварительной продаже билетов:

Юношам, уволившимся из рядов Советской Армии в запас, выплачивается денежное пособие. На комбинате открыты школа работающей молодежи, заочное отделение Черногорского технического техникума. Для желающих поступить в высшие учебные заведения работают подготовительные курсы.

В отдаленные районы города и поселки организованы специальные маршруты пассажирских автобусов.

Администрация вокзала.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ для погрузочно-транспортного управления объединения «Ленинскоголь» приглашает на курсы помощников машиниста тепловоза.

Принимаются лица в возрасте от 18 до 30 лет с образованием 10 классов. Начало обучения с 1 июня. Срок обучения 3 месяца.

В период обучения выплачивается 70 рублей в месяц. После окончания учебы предоставляется место работы в погрузочно-транспортном управлении.

Обращаться: пр. Кирова, 38а.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ для погрузочно-транспортного управления объединения «Ленинскоголь» приглашает на курсы помощников машиниста тепловоза.

МЕНИЯЮ однокомнатную коммунальную квартиру с удобствами (19 кв. метров) на двух- или трехкомнатную квартиру с удобствами. Имеются гараж, погреб, стайка. Обращаться: ул. Горького, 9-7, после 16 часов.

МЕНИЯЮ трехкомнатную благоустроенную крупногабаритную квартиру (53 кв. м., есть место под гараж) на одно- и двухкомнатную благоустроенную или на однокомнатную благоустроенную и двухкомнатную неблагоустроенную. Обращаться: ул. Горького, 17-5.

Центральный ДК

16 апреля

Концерт мастеров искусств Чехословакии. Поеет Марцела ЛАЙФЕРОВА в сопровождении вокально-инструментального ансамбля «Альбом».

Начало в 19 часов. Билеты продаются в касе.

Администрация.

Совет ветеранов шахты имени Кирова приглашает всех пенсионеров на собрание, которое состоится 20 апреля с 10 часов в комнате боевой и трудовой славы.

Ленинск-Кузнецкое медицинское училище проводит 24 апреля в 12 часов день открытых дверей. Приглашаются выпускники 8-х и 10-х классов.

Администрация.

ВНИМАНИЮ
ПЧЕЛОВОДОВ!

15 апреля в 18 часов в горветстанции, что по улице 10 лет Октября, 20, будет проводиться совещание пчеловодов-любителей, а также перерегистрация всех пасек.

Горветстанция.

Коллектив терапевтического отделения медсанчасти шахты имени Кирова выражает искреннее соболезнование лаборанту рентген-кабинета В. С. Витковской по поводу смерти ее матери.

СОЛОМАХИ

Ольги Дмитриевны

Коллектив ремонтно-строительного цеха камвольно-суконного комбината выражает глубокое соболезнование А. П. Ильиной по поводу преждевременной смерти ее дочери

Ларисы

Администрация, партийная, профсоюзная организация и весь коллектив больницы № 5 выражают глубокое, искреннее соболезнование врачу-диетологу Л. А. Чулковой и медицинской сестре глазного отделения Е. С. Друговой по поводу смерти брата и мужа

ДРУГОВА

Александра Антоновича

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ:

652500 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственный секретарь — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника
Объем 1 п. л. Высота страницы, тираж 39500.
Заказ № 3982. ОП 20275.